



欢天喜地

福严寺： 一地“黄金”醉游人

■文/图 本报记者 彭斌

本报讯 你来，或者不来，福严寺的秋色都静美如画。11月7日，秋高气爽，南岳衡山用橙黄橘绿吸引着八方来客。

位于半山间的福严寺，是南岳久负盛名的秋景观赏区，门前三棵千年古银杏，此时已身披“黄金甲”，用一片片金黄，让白墙黛瓦的古寺平添诱人的亮色。加之周末秋高气爽的好天气，呼朋唤友前来赏秋的游客络绎不绝。据气象部门预计，未来一周南岳天气晴好，福严寺景区的银杏色彩将更加浓郁，穿插其间的红枫也将释放自己最亮丽的色彩。同时，忠烈祠、玄都观、磨镜台、南台寺等景点的秋色也非常值得一观。



游人如织



古韵悠长 喜砣 摄



秋高气爽



红枫斗艳，秋韵浓郁

岳屏公园
红枫似火 美如画

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 深秋时节，岳屏山绿彩相融，秋光正好，美国红枫染秋变红，连日来，吸引众多市民追“红”赏景，陶醉在家门前的风景里。

7日下午，在衡阳抗战纪念城景区广场，记者发现连片栽植的10余株美国红枫，红火连片的枫叶景色壮美，秋景如画，微风吹过，枫叶飘落，广场上红叶遍地，一些孩童在家长

的带领下，欢乐秋游，拾红叶，知秋深，观“红”拍照。

岳屏公园管理处有关负责人介绍说，2016年，作为优良的彩叶树，50余株美国红枫在岳屏山扎根落户，市园林绿化服务中心办公楼前、忠勇亭旁山坡上均有连片栽植，由于今年提前“跑步”入秋，枫叶提早变红，连日干燥少雨，红叶卷曲，挂叶时间较短。温差大，美国红枫就特别红，眼下已进入最佳的“赏枫”期，预计，还将持续10天左右。

南岳区寿岳乡岳林村：
高山凰菊富乡亲



■罗盟 通讯员 文兰

本报讯 11月7日，南岳区寿岳乡岳林村凰菊种植基地600亩高山凰菊成片绽放，当地菊农抢抓晴好天气进行采摘、晾晒、加工，一派忙碌景象，与前来游玩、

拍照的游客一道，构成了一幅美丽和谐的乡村画卷。

据介绍，该基地对接了寿岳乡21户贫困户73位贫困人口，对贫困户从土地分红、务工分红、效益分红等三个方面予以保障收入，带动当地的贫困户脱贫增收致富。